



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **H/3086/13.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-09 13:21**

Parlex azonosító: **K5V3VJ3U0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dócs Dávid (Mi Hazánk), Dr. Apáti István (Mi Hazánk), Dúró Dóra (Mi Hazánk), Novák Előd (Mi Hazánk), Szabadi István (Mi Hazánk), Toroczkai László (Mi Hazánk)**

Jogsabályi hivatkozás: **Az egyes házsabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 40. § (1) bekezdés**

Határozati javaslat címe: **Az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról**

A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: **Külügyi Bizottság**

Módosító javaslat ¹

Módosítópont sorszama: **1.**

Határozati javaslat érintett rendelkezése: **Normaszöveg**

Módosítás jellege: **módosítás**

5. Magyarország a háború kirobbanása óta történetének legnagyobb humanitárius segélyakcióját hajtotta és hajtja végre. Felhívjuk a Kormányt, hogy továbbra is minden lehetséges módon folytassa az Ukrajnából menekültek megsegítését. Ugyanakkor, amíg keleti szomszédunk semmibe veszi a humanitárius segítségnyújtásunkat és két lábbal tiporja a területén élő magyar kisebbség jogait – szó szerint felszámolja azt, s magyartalanítja a régiót-, felhívjuk a Kormányt, hogy egyetlen forinttal se támogassa Ukrajnát, s közvetve ezzel azt a háborút, melyhez bár közünk nincs, de abban magyar katonák esnek el.

6. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a katonai konfliktus súlyosan érinti a kárpátaljai magyar közösséget. Már eddig is sokan adták az életüket a háborúban, miközben jelenleg is zajlik a sorozás annak érdekében, hogy további kárpátaljai férfiakat vigyenek a frontvonalba. Felhívjuk a Kormányt, hogy minden nemzetközi fórumon emeljen szót az 1991-es legitim kárpátaljai népszavazás eredményeinek elismertetése érdekében. A népszavazás szerint Kárpátaljának biztosítani kell az önrendelkezést, és Beregszász vidékén a magyar területi autonómiát is. Egyetlen magyar katonát se vigyenek a frontra!

7. Magyarország a NATO és az Európai Unió elkötelezett tagja. Teljes jogú tagként és szuverén államként Magyarország mindent meg fog tenni a béke előmozdítása érdekében. A 2022. évi áprilisi választások és a szankciókról szóló konzultáció eredményei egyértelműek, ezek alapján megerősítjük: fegyverszállítások és további szankciók helyett mielőbbi béketárgyalásokra van szükség. Felszólítjuk tehát a kormányt, hogy ne támogassa Finnország és Svédország NATO csatlakozását, mely egyértelmű katonai fenyegetést jelentene az Oroszországi Föderáció számára, melynek következtében a két katonai

¹ A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az egy módosító javaslatban benyújtott módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők.

szövetség nyílt szembenállása könnyen a harmadik világháború kitörésébe torkollhat. Ezt minden eszközzel meg kell akadályozni, s a katonailag semleges területet fenn kell tartani, hiszen ezen státusz megszüntetésére való törekvés volt Ukrajna kapcsán is az egyik kiváltó oka a jelenlegi konfliktusnak.

8. Felszólítjuk a magyar közéleti szereplőket, hogy tartózkodjanak az olyan állásfoglalásoktól és politikai akcióktól, amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik. A háború folytatása, a halált okozó fegyverek szállítása emberek ezreinek életébe kerülhet. Csak azonnali tűzszünettel, tárgyalásokkal és békével lehet életet menteni!

9. Végül felszólítjuk a magyar kormánypártokat és az ellenzéki pártokat egyaránt, hogy hazánk és nemzetünk érdekeit szem előtt tartva csak olyan feltételeknek tehetünk eleget, melyek biztosítják országunk és nemzetünk minden tagjának védelmét, annál is inkább, mivel az első két világháború, habár kiváltói nem, de egyértelmű kárvallottjai mi voltunk, s nem szeretnénk, ha a történelem megismételné önmagát. Történelmünket tekintve nem kérhetünk egy olyan megoldásból, melynek ismételten a magyar nemzet lenne a kárvallottja.

10. Ez nem a mi háborúnk, és még csak nem is ukrán-orosz háború, hanem az Amerikai Egyesült Államok és Oroszország ütközött össze.

Módosítópont sorszáma: **2.**

Határozati javaslat érintett rendelkezése: **3. pont**

Módosítás jellege: **módosítás**

3. Álláspontunk szerint a Brüsszelben elfogadott gazdasági szankciók nem csillapították a háborút, és az orosz gazdaságot sem kényszerítették térdre, sőt a szankciók eredményezte magas energiaárak megfizetésével Oroszország háborúját finanszírozza Európa. Az energetikai szankciók egekbe lökték az energiaárakat, gazdasági károkat és tomboló inflációt okoztak minden uniós tagországban. Nincs olyan család, amely ne érezné a szankciós infláció terheit. Éppen ezért teljes mértékben elutasítjuk az Európa nyersanyagbázisát jelentő, Oroszországot sújtó szankciós politikát, mely gazdaságilag az elmúlt időszak példáját tekintve, a szankcióval sújtott helyett, a szankciókat bevezető Európát fojtja meg, s dönti hanyatlásba, recesszióba, kiszolgáltatva ezzel az európai társadalmat. A szomorú valóság az, hogy az Európai Unió a béke helyett két fronton is finanszírozza a háborút, a szankciók következtében elszabadult energiaárak többletbevételével Oroszországot segíti, valamint annak kinyilvánításával, hogy most már nyíltan is fegyverekkel és modern harcászati felszerelésekkel látja el az ukrán haderőt, fenntartva ezzel ezt a gyilkos háborút.

Indokolás

A szomszédunkban dúló sajnálatos katonai konfliktus Oroszország és Ukrajna között már több mint egy éve zajlik, s ennek a háborúnak nincs, nem volt és nem is lehet igazi győztese, hiszen mindkét fél súlyos veszteségeket szenvedett ez idő alatt, s mivel a háború maga ukrán hadszíntéren zajlik, ezért Ukrajna nem csak katonai, de jelentős gazdasági és társadalmi megsemmisülést is szenvedett

helyenként. Ebből adódóan szomszédos országgént ennek következményeit mi is megéreztük, mint gazdaságilag, mind pedig a 21.század legnagyobb hazánk által nyújtott humanitárius segítségére terén.

Mindezekre tekintettel pár dologban határozottabb és erélyesebb kiállást várunk a magyar kormánytól és külügytől, s kérjük, hogy ezen módosítások figyelembevételével hozza meg az Országgyűlés a témával kapcsolatos határozatát.